2

Перечень документов для приема в МДОУ Кимильтейский 
детский сад «Колосок»
Прием в МДОУ Кимильтейский детский сад «Колосок» осуществляется по направлению Муниципального учреждения «Центр развития образования учреждений Зиминского района» в рамках реализации муниципальной услуги  по приему заявлений, постановке на учет и зачислению детей в дошкольное учреждение, реализующее основную образовательную программу дошкольного образования.

Прием детей на обучение по образовательной программе дошкольного образования осуществляется на основании заявления родителя (законного представителя).

Для приема в дошкольные образовательные организации  родители (законные представители) детей предъявляют следующие документы:

-копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка, либо документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина или лица без гражданства в Российской Федерации в соответствии с действующим законодательством;

-копию документа, подтверждающего установление опеки (при необходимости);

-копию документа психолого-медико-педагогической комиссии (при необходимости);

- документ, подтверждающий потребность в обучении в группе оздоровительной направленности (при необходимости).

Для приема родители (законные представители) ребенка дополнительно предъявляют в дошкольное учреждение свидетельство о рождении ребенка (для родителей (законных представителей) ребенка - граждан Российской Федерации), свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о месте пребывания, месте фактического проживания ребенка.

